

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

- 14571** *Corrección de erratas de la Orden EHA/2424/2010, de 13 de septiembre, por la que se publica la relación de aspirantes aprobados en la fase de oposición por el sistema general de acceso libre y de concurso-oposición por el sistema de promoción interna, en las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del Estado, convocadas por Orden EHA/1510/2009, de 1 de junio.*

Advertida errata en la Orden EHA/2424/2010, de 13 de septiembre, por la que se publica la relación de aspirantes aprobados en la fase de oposición por el sistema general de acceso libre y de concurso-oposición por el sistema de promoción interna, en las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del Estado, convocadas por Orden EHA/1510/2009, de 1 de junio, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 227, de 18 de septiembre de 2010, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En la página 79391, en el anexo I, donde dice: «N.O.P.S.: 1. D.N.I. 01924701-S. Apellidos y nombre: Dobla Castejón, María.»; debe decir: «N.O.P.S.: 1. D.N.I. 01924701-S. Apellidos y nombre: Doval Castejón, María.».